Métropole Septembre 2010
Exercice:

Cet exercice est un questionnaire à choix multiples. Pour chaque question, une seule des trois réponses proposées est correcte. Relever sur la copie le numéro de la question ainsi que la lettre correspondant à la réponse choisie. Aucune justification n’est demandée.

Une réponse juste rapporte 1 point ; une fausse enlève 0.25 point et l’absence de réponse ne rapporte ni n’enlève de point. Si le total des points est négatif, alors la note attribuée à l’exercice est ramenée à 0

En 2008, l’indice de volume de consommation en produits TIC (Technologies de l’Information et de la Consommation) en France était de 268.26 (indice base 100 en 2000). Source : Insee, comptes nationaux.
1. Quel a été le taux d’évolution de la consommation en produits TIC de 2000 à 2008 ?

a. 68.26%                  b.   168.26%             c.   268.26%

2. Quel a été, à 0.01% près, le taux d’évolution annuel moyen de la consommation en produits TIC de 2000 à 2008 ?

a. 1.13%                    b.   13.13%               c.   21.03%   

